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Lista de Exercícios 

 

1-​ “A Aliança Liberal foi uma junção de forças oligárquicas dissidentes que se opuseram ao candidato 
oficial do governo, Júlio Prestes” (Aula Paraná). 
Sobre os antecedentes da Revolução de 1930, assinale a alternativa INCORRETA: 
 
 
a)  A Aliança Liberal foi uma junção de forças dissidentes, que se opuseram ao candidato oficial do 
governo, Júlio Prestes. 
b) A Aliança Liberal era uma composição política dos seguintes estados: Rio Grande do Sul, Minas 
Gerais e Paraíba. 
c) Washington Luís contrariou a dinâmica oligárquica indicando Júlio Prestes que era também 
paulista, fato que irritou os demais estados. 
d ) Os movimentos contestatórios de 1930 não tiveram importância para a eclosão da revolução. 

 

                 MODELO DE FEEDBACK PARA A RESPOSTA CORRETA 

 

Parabéns, é isso aí! Vimos nesta aula os antecedentes da Revolução de 1930. A questão pede para 
assinalar a alternativa incorreta, ou seja, os movimentos contestatórios de 1930 tiveram importância 
para a eclosão da revolução, ao contrário do que aponta a alternativa. 

 

 

MODELO DE FEEDBACK PARA AS RESPOSTAS INCORRETAS 

 

Ops, não foi desta vez! Retome o conteúdo. Faz-se necessária a retomada desta aula, pois, o enunciado 
da questão pede a alternativa incorreta e a alternativa assinalada está com os conceitos corretos acerca 
dos antecedentes da Revolução de 1930. 

 

 
 



 
 

 

       2 – “Resultado da aliança entre tenentes e oligarcas dissidentes, a Revolução de 1930 foi vitoriosa e 
depôs o presidente Washington Luís, impedindo a posse de Júlio Prestes. Em 3 de novembro de 1930, 
Getúlio Vargas assumiu a chefia do Governo Provisório (Aula Paraná).  

A respeito da Revolução de 1930 marque a questão INCORRETA: 

  
a)​ Resultado da aliança entre os tenentes e oligarcas dissidentes, a Revolução de 1930 saiu 

vitoriosa e depôs o presidente Washington Luís, impedindo a posse de Júlio Prestes. 
b)​ Em 3 de Novembro de 1930, Getúlio Vargas assumiu a chefia do Governo Provisório. 
c)​ A Era Vargas foi dividida em dois períodos: 1930-1934 (Governo Provisório) e 1934-1937 

(Governo Constitucional). 
d)​ No Governo Provisório de Vargas ocorreram intensas mudanças como a criação do Ministério 

do Trabalho: Lei da Sindicalização e criação da Carteira de Trabalho, em 1933 a criação do 
Código Eleitoral (o voto passa a ser secreto e as mulheres passam a votar). 

 

                 MODELO DE FEEDBACK PARA A RESPOSTA CORRETA 

 

Parabéns, é isso aí! Vimos nesta aula os períodos da Era Vargas A questão pede para assinalar a 
alternativa incorreta, ou seja, a Era Vargas foi dividida em 3 períodos, não em 2, conforme a alternativa 
aponta. 

 

 

MODELO DE FEEDBACK PARA AS RESPOSTAS INCORRETAS 

 

Ops, não foi desta vez! Retome o conteúdo. Faz-se necessária a retomada desta aula, pois, o enunciado 
da questão pede a alternativa incorreta e a alternativa assinalada está com os conceitos corretos acerca 
dos períodos da Era Vargas. 

 

 
 


